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                                                                     Interviu de David Mihailescu, clasa a IV-a B

      ≈        Care crezi că este cel mai mare beneficiu al sportului pentru copii? 
  Ce le-ai spune celor care nu știu ce sport să aleagă?

 Bună, David!  Sunt sigur că toată lumea știe că sportul, mișcarea în general, ne 

ajută să ne păstrăm sănătatea și că, cu cât începem mai devreme, cu atât avem mai mult 

timp să ne formăm obiceiuri sănătoase care ne vor ajuta să ne menținem sănătoși toată 

viața. Nimeni nu știe ce anume i-ar plăcea sau ce pasiuni ar putea să aibă, însă doar prin 

încercări putem afla ce ne face să ne simțim bine. Eu aș sfătui părinții să îndrume copiii 

către înot, pentru că înotul îți salvează viața. Este obligatoriu să știi să stăpânești apa în 

momente neprevăzute și, ulterior, să descoperi ce anume îi place copilului, expunându-l 

la cât mai multe experiențe sportive.

     ≈     Cum ai reușit să îmbini viața de sportiv de performanță cu școala și alte activități de 
zi cu zi? Ce le-ai recomanda copiilor care vor să facă sport și să învețe în același timp?

 Păi, în primul rând, prima mea recomandare ar fi să facă sport, mișcare, 

indiferent că este înot, fotbal sau hochei, pentru că sportul nu face „doar mușchi” , ci 

ajută să ai încredere în tine, să te concentrezi și să reții lucruri, să fii mai atent și să 

găsești repede soluții pentru toate situațiile, fie că sunt teme sau alte aspecte ale vieții 

tale. Sportul și școala nu se exclud și, cu o bună organizare și sprijin din partea 

școlii, le poți face pe amândouă, dacă vorbim de sport de performanță. Altfel, nimic 

nu te poate opri să găsești ocazii să te joci cu mingea în parc, pe un teren de baschet, 

în sala de sport a școlii, să alergi sau să mergi cu bicicleta.

   ≈   Ce te-a învățat sportul despre muncă în echipă și despre cum să îți susții prietenii sau 
colegii?

 Înotul este un sport individual; ești singur pe culoar și ceea ce vezi cel mai 

mult, zilnic, este marcajul de pe fundul bazinului și antrenorul tău. Asta este ceea ce 

se vede, dar, în realitate, în jurul meu este o echipă de maxim 10 oameni. Nu știu 

dacă pare mare sau mică, însă nu aș fi putut realiza nimic din ce am obținut fără ei. 

Am învățat că, fără îndrumarea antrenorului, GPS-ul în cazul meu , nu aș fi știut 

cum să merg pe acest drum și că, așa cum a spus antrenorul meu: „Dacă vrei să 

ajungi repede, mergi singur, iar dacă vrei să ajungi departe, mergeți împreună.”

     
Bună, David! Sunt un mare fan al tău, sunt elev in clasa a IV-a B, la 
Școala Gimnazială I.H.Rădulescu, mă inspiră zilnic determinarea și 
succesul tău și sunt foarte fericit să am ocazia să fac acest interviu 
pentru revista școlii.  Pentru generația noastră, David Popovici nu 
este doar un campion mondial și olimpic, ci și un model de 
inspirație.

* Sursa -news.cgtn.com

Cum să inspirăm copiii să facă sport:
Lecții de la David Popovici
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